















CINEY EXPO SA | 3, Rue du Marché Couvert - B-5590 CINEY Tel: +32(0)83/21.33.94 | info@cineyexpo.be | www.cineyexpo.be

> CONTACT

CINEY EXPOSA

3, Rue du Marché Couvert - B-5590 CINEY (Belgique) Tel: +32(0)83/21.33.94 - Fax: +32(0)83/21.18.20 Email: info@cineyexpo.be - Web: www.cineyexpo.be



> GARDIENNAGE

Les halls seront gardés du JEUDI 13/04 au LUNDI 17/04/2017, de 18h à 9h du matin.

Ouverture des portes et accès aux stands le VENDREDI 14 AVRIL dès 8h et les 15, 16 et 17/04: accès au site: 8 h, accès au hall: 9h.

> ASSURANCES

La société CINEY EXPO décline toute responsabilité pour la perte, la destruction ou l'endommagement du matériel et/ou marchandises appartenant aux exposants, pour les dommages survenus par suite de vol ou d'incendie ou pour toute autre cause que ce soit.

> SECRETARIAT

Le secrétariat général est situé à l'entrée de CINEY EXPO. Mise à disposition d'un service «BANCONTACT», «VISA» & «MASTERCARD».

> REGLEMENT DU PRIX DES STANDS

Acompte minimum de 50% à la réservation. **Solde au plus tard le 24 MARS 2017**.

La réservation est effective à la réception du paiement total de la facture.

VIREMENT au compte CINEY EXPO: code IBAN: BE 55-0682-3298-6044 et code BIC: GKCCBEBB (Banque Belfius: Rue St-Eloi,1 à 5590 Ciney).

Pour les étrangers: cocher la case «FRAIS PARTAGÉS»

 st PLAN DE BASE, Á TITRE INDICATIF, QUI PEUT ÊTRE MODIFIÉ PAR L'ORGANISATEUR A TOUT MOMENT

